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Câu 7: Tìm số hạng tổng quát của cấp số nhân lùi vô hạn có tổng bằng 3 và công bội 
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Câu 8: Tổng của một cấp số nhân lùi vô hạn là
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Câu 9: Cho dãy số 
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Câu 10: Tìm giới hạn của dãy số 
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Câu 15: 
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Câu 16: Cho hàm số 
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. Xác định a để hàm số liên tục tại điểm x=1
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Câu 17: Cho hàm số 
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. Xác định a để hàm số liên tục trên 
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Câu 18: Hàm số 
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Câu 19: Xét hai câu sau:
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Câu 20: Trong bốn giới hạn sau đây, giới hạn nào là 
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Câu 21: Trong bốn giới hạn sau đây, giới hạn nào là 0 ?
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Câu 22: Trong các mệnh đề sau đây, hãy chọn mệnh đề sai
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Câu 23: Tính lim 
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Câu 24: Tính tổng: S = 1 + 
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Câu 25: Với k là số nguyên dương chẵn. Kết quả của giới hạn 
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Câu 26: Với k là số nguyên dương, c là hằng số. Kết quả của giới hạn 
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Câu 27: Giới hạn của hàm số nào dưới đây có kết quả bằng 1?
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Câu 28: Tìm mệnh đề đúng trong các mệnh đề sau:
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Câu 29: Trong bốn giới hạn sau đây, giới hạn nào là 
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Câu 30: Trong bốn giới hạn sau đây, giới hạn nào là 
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Câu 31: Cho hàm số 
[image: image132.wmf](

)

2

10

10

410

xkhix

fxkhix

xkhix

ì

->

ï

==

í

ï

+<

î

 
Tìm khẳng định sai trong các khẳng định sau:
A. Hàm số đã cho liên tục trên nửa khoảng 
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Câu 32: Cho phương trình 
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 Tìm khẳng định sai trong các khẳng định sau:
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C. Phương trình đã cho có ít nhất một nghiệm trong khoảng
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D. Phương trình đã cho có ít nhất một nghiệm trong khoảng
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